


środków czyszczących.
5. Część tylną lustra czyścimy tylko z kurzu, przy pomocy suchej ściereczki, bez użycia

w postaci korozji. Po wytarciu lustro nie powinno pozostać wilgotne, a na krawędziach nie powinny występować 

krople. W celu zagwarantowania trwałości powłoki lustra, należy unikać trwałego osadzania się wilgoci na jego 

krawędzi. 

3. Nie dopuszcza się stosowania środków zawierających chlor, ocet, amoniak, kwas z cytryny lub inne agresywne 

chemicznie substancje, mocno kwaśne lub mocno zasadowe. Użycie takich środków bądź narażenie produktu 

4. Czyszczenia lustra należy dokonywać z należytą ostrożnością przy użyciu wody lub płynu do mycia okien 

oraz bawełnianej szmatki (ew. ręcznika papierowego). Najlepiej nanieść niewielką ilość płynu lub środka 

czyszczącego na zwilżony materiał i przetrzeć nim lustro, a następnie wytrzeć lustro suchą ściereczką.

na oddziaływanie ich oparów powoduje korozję.

2. Lustro nie może być narażone na stały kontakt z wodą, co może powodować trwałe uszkodzenia powierzchni 

1. Lustro jest produktem, które należy używać zgodnie z jego właściwym przeznaczeniem. 

GUARDA.

www.guarda.pl


	Strona 1
	Strona 2

